

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Φάβας Γεώργιος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπουζιάνης Παύλος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
4. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 35/2016

35

Πέμπτη 4 Αυγούστου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>288</b>		Επί των πρακτικών (1 <sup>ο</sup> & 2 <sup>ο</sup> ) της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευές μονώσεων σχολείων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΤΣΕΡΠΕΣ – ΚΩΤΣΑΚΗΣ – ΠΑΠΑΔΕΑΣ Ο.Ε.» με έκπτωση 57,00%.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>289</b>	1.	Αποδοχή δωρεάς εξοπλισμού γραφείων για το νέο Δημαρχείο.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται αποδεκτή η δωρεά μεγάλου αριθμού επίπλων που δωρίζονται στο Δήμο από τον κ. Μαντζή Γεώργιο.
<b>290</b>	2.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 101/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σχετικής με αποδοχή δωρεάς.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) ανακαλείται η υπ' αριθμ. 101/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία είχε γίνει αποδεκτή η δωρεά ποσού 1.805,00 € που προσέφερε ο κ. Μπούρας Ιωάννης για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση κοινόχρηστου δημοτικού χώρου στην Τ.Κ. Μ. Μαντινείας».
<b>291</b>	3.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών, Τεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>292</b>	4.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>293</b>	5.	Έκδοση συμπληρωματικού χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπάνης μεταβίβασης κατά κυριότητας ενός (1) οχήματος στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση συμπληρωματικού εντάλματος προπληρωμής, ποσού 667,50 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κοντόπουλου Ιωάννη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>294</b>	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής δημόσιου πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Εγκατάσταση χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου "πρώην Σφαγεία" και βελτίωση λοιπών εγκαταστάσεων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στον ΓΚΑΖΙΑΝΗ ΙΑΣΩΝΑ με προσφορά 161.875,70 €, χωρίς ΦΠΑ.
<b>295</b>	7.	Ορισμός Συμβολαιογράφου για την σύνταξη της σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων για την αναχρηματοδότηση των δανείων του Δήμου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον εντεταλμένο για την Καλαμάτα συμβολαιογράφου του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου του Εφετείου Ναυπλίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>296</b>	8.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών της Τοπικής Κοινότητας Άνθειας, μέσω της παγίας προκαταβολής έτους 2016, που ανέρχεται στο ποσό των 992,00 €.

Καλαμάτα 8 Αυγούστου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας